

## 专业引领，聚力远航——海口教育幼儿园专家入园诊断活动

为进一步提升教师专业能力，持续提高办园质量，助推幼儿全面发展，2023年11月16日“国培计划（2021）”——海南省教育发展薄弱市县中小学幼儿园教师自主选学研修试点培训项目组（2023年度），特邀海口市教育幼儿园丁颖园长团队中的年级组长李丽老师到临高县南宝松梅中心幼儿园入园诊断。



在南宝松梅中心幼儿园园长李云云的陪同下，李老师走进南幼，对幼儿园的户外环境、户外材料摆放、班级环创、班级材料投放及一日生活中的各个环节开展针对性的指导。







观摩结束后，李老师结合观摩情况进行汇总并给予针对性的反馈，提出了切实有效的改进意见和建议。李老师建议：户外材料要摆放整齐有序，环境布置要美观、和谐，环境和材料要充满童趣，能够激发幼儿的兴趣，吸引幼儿主动去感受、探究，以及环境和材料应具有一定的教育意义，能使幼儿在感知和动手操作等活动中受到正面的影响，促进幼儿身心健康发展。月计划，周计划要目标明确，主题安排要合理。在平时的活动中要以游戏化形式贯穿在幼儿的一日生活中，促进幼儿的行为习惯和学习习惯的养成，培养幼儿的自我服务和自信，勇敢的良好品质。



每一次相遇都是一次美好的开始，也是经验和智慧交融的撞击。在幼教的路  
上，我们用心用情，步履不停。李老师的入园指导，如同一场及时雨，为我们专  
业把脉，激励着我们在支持儿童成长之路上，努力前行，落地生花。我们将在学  
习中前行，在指导中进步，对存在的问题及时进行整改，把日常工作做实、做细、  
做深。坚持相信儿童，放手儿童，做儿童游戏的支持者。我们坚信只要协力同心，  
砥砺前行，定能让每一位孩子熠熠生辉，幸福成长。